

DR DŽOZEF MARFI

KOSMIČKA
ENERGIJA

ZLATNA PRAVILA USPEHA

Izdavači

PARTENON
BEGEN COMERC

Za izdavače

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Urednici

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Ostale knjige istog autora:

Neverovatni zakoni kosmičkog uma

Kosmička moć u vama

Čudotvornost dinamike uma

Moć podsvesti

Neograničena moć pomoću koje ćete se obogatiti

DR DŽOZEF MARFI

Diplomac religioznih studija (DRS)

Doktor teologije (DT)

Doktor filozofije (PhD)

Doktor prava (LLD)

KOSMIČKA ENERGIJA

Čudesna snaga univerzuma

Prevod

Biljana Spalević



**BEGEN
COMERC**

PARTENON • BEGEN COMERC
BEOGRAD, 2021.

Naslov originala:

Dr Joseph Murphy – The Cosmic Energizer: Marcle Power of the Universe

Copyright © 1996. by Joseph Murphy

Ažurirano i uređeno za 21. vek od strane JMW Group Inc.
Ekskluzivna svetska prava na svim jezicima dostupna samo preko
JMW Group Inc.

Sva prava zadržava JMW Group, Inc. i The Jean Murphy Trust.

© Partenon 2021.

© Begen Comerc 2021.

Sva prava zadržana. Nijedan deo ove knjige ne može se reprodukovati bilo kojim mehaničkim, fotografskim, elektronskim postupkom ili u obliku fonografskog snimka; niti se može čuvati u sistemu za preuzimanje, prosleđivati ili na drugi način kopirati za javnu ili privatnu upotrebu osim za „fer upotrebu“ u obliku kratkih citata, navedenih u člancima i recenzijama bez prethodnog pismenog odobrenja izdavača. Autor ove knjige ne daje medicinske savete, niti propisuje upotrebu bilo koje tehnike u funkciji oblika lečenja za fizičke, emocionalne ili medicinske probleme bez saveta lekara, direktno ili indirektno. Namera autora je samo da ponudi informacije opšte prirode koje će vam pomoći u vašoj potrazi za emocionalnim i duhovnim blagostanjem. U slučaju da za sebe koristite bilo koju od informacija iz ove knjige, što je vaše ustavno pravo, autor i izdavač ne preuzimaju nikakvu odgovornost za vaše postupke.

KAKO DA AKTIVIRATE PROTOK KOSMIČKE ENERGIJE KA ČUDESNOM NOVOM ŽIVOTU

U vama je mistična snaga koju nazivam Kosmičkom energijom, a ona može da vas dovede do potpunog duhovnog, mentalnog, finansijskog i socijalnog preobražaja i da vas usmeri na pravi put, onaj koji vodi do sreće, slobode i blaženstva. Ova snaga je trenutno uspavana duboko u vama, i tek kada postanete svesni da je prisutna, i kada počnete da koristite tu čudesnu moć, moći ćete da rešite svoje probleme, da otkrijete svoje pravo mesto u svetu i da konačno imate ispunjeniji i smisleniji život.

Video sam kako ljudi uspevaju aktiviranjem Kosmičke energije unutar njih samih da se izdignu iz nepovoljnih životnih situacija, bolesti, nemaštine i očaja, i kako doživljavaju blagostanje i procvat, puni vitalnosti, energije i entuzijazma. Kako zakoračuju u život u kojem je moć skoro bezgranična.

Povezani ste sa ovom beskrajnom snagom koja može svemu da vas nauči. Sve što je potrebno je da budete otvorenog uma i prijemčivi za nove stvari. Imao sam priliku da upoznam mnoge poslovne ljude, domaćice, taksiste, radnike u restoranima brze hrane, muškarce i žene iz svih sfera života, kojima je nadahnuće novim percepcijama i idejama donelo veliko bogatstvo, poslovni napredak i mnoštvo prilika za otkrivanje skrivenih talenata.

Čitanjem različitih poglavlja ove knjige i primenom jednostavnih tehnika koje su opisane, privući ćete prave pri-

jatelje, prave životne partnere, idealne poslovne saradnike i srodne duše, osobe sa kojima ste usklađeni i sa kojima delite ista interesovanja, planove i ciljeve. Ova Kosmička energija može da vam pruži svo bogatstvo koje vam je potrebno, savršenu kuću i lični prosperitet, sve ono što će vam omogućiti da budete, da radite, da imate sve što želite, i da idete u željenom pravcu.

Kosmička snaga je danas dobro poznata milionima ljudi širom sveta, kao i prosvetljenim ljudima hiljadama godina unazad. To je Snaga koja predstavlja prisustvo Boga u čoveku. Vaše božansko pravo koje ste stekli samim rođenjem je da osvestite tu Snagu i da je koristite. Ova knjiga će vas naučiti kako da dozvolite ovoj božanskoj snazi da teče kroz vaš um, telo, posao, i sve ostale sfere vašeg života, tako da više ne živite životom u kojem su ograničenja, nedostaci i poteškoće. Uzdići ćete se, poput orla, pomoću krila satkanih od misli, osećanja, mašte i vere, sve do carstva neograničenih mogućnosti, moći i radosti.

Dok čitate ovu knjigu, sve više shvatate da se ova magična, čudesna Snaga nalazi u vašem umu i da odmah možete da je koristite, jer ona reaguje na vaše misli. Ova Snaga je jača od laserskog zraka, vodonika, atomskih ili nuklearnih projektila, i moćnija od svih energija i eksploziva na svetu. To je Snaga Beskonačnog, odnosno, božja snaga – beskrajna i neiscrpna. Nakon nekoliko pročitanih poglavlja ćete uvideti kako muškarci i žene svesno stupaju u kontakt sa ovom posebnom moći i aktiviraju je u svojim poslovima, privatnim životima i finansijama. Sve fantastične rezultate koje su oni postigli možete ostvariti i vi.

Podstičem vas da proučite ovu knjigu i da primenite metode naučne molitve, razrađene u ovoj knjizi. Uveren sam da ćete iskoristiti ovu neverovatnu Snagu, koja će odagnati zbunjenost, teskobu, nedostatak, melanholiju i neuspeh, odvojiće vas od emocionalnog i fizičkog ropstva i postavi-

će vas na veličanstveni put, koji vodi do ispunjenja vaših najboljih snova. Uputstva su napisana uobičajenim, svakodnevnim jezikom, kao što se pišu tekstovi u dnevnim novinama, magazinima i časopisima. Jedinствена vrednost ove knjige je njena praktičnost. Predstavljene su vam jednostavne mentalne i duhovne formule, koje možete primeniti u svakodnevnom životu.

Pre više od trideset godina, jedne večeri pred spavanje, čvrsto sam odlučio da će moja dela biti objavljena na svim savremenim jezicima. Ni prstom nisam mrdnuo da to ostvarim. Pronicljivost moje podsvesti je reagovala i navela izdavače u mnogim zemljama da traže dozvolu za prevođenje mojih dela na njihove jezike. Veliki broj mojih knjiga preveden je na francuski, nemački, italijanski, portugalski, japanski i španski. To je ono što se desi onda kada svoj zahtev prosledite svojoj podsvesti – rezultati slede božanski porredak.

Pre otprilike dvadeset četiri godine prosledio sam sledeći zahtev sopstvenom dubljem umu: „Beskonačna inteligencija otvara mi put da predajem širom sveta po božanskom zakonu i redu.“ Prošlo je nekoliko nedelja i stigli su pozivi iz Indije, Australije, Novog Zelanda, Južne Afrike, Kanade, Francuske, Engleske i Japana. Sve ove zemlje sam posetio, održao predavanja koja su naišla na izuzetan prijem, i tamo stekao prijatelje za ceo život. U mnoge od tih zemalja išao sam ponovo i držao predavanja o mentalnim i duhovnim zakonima. Gostovao sam na radiju i televiziji, kako u svojoj zemlji, tako i u inostranstvu. Ovu Snagu treba da koristite pametno. Prema svima je ista i uzvatiće vam ako sledite postupke koji su prikazani u knjizi.

Ovo je pomenuto isključivo da biste videli kako mudrost Kosmičke energije reaguje u skladu sa prirodom vašeg zahteva. Obično izbegavam da citiram samog sebe, ali zaista verujem da će ovi pasusi biti zanimljivi mnogim čita-

ocima koji traže jednostavan način da dobiju odgovore od neograničene snage koja je u svima nama.

Drugo poglavlje govori o čoveku koji je rođen i odgajan u getu, gde život oblikuju određena ograničenja. Jednom prilikom je slušao nastavnika koji objašnjava kako svako može da se dođe do novca koji mu je potreban. Počeo je u svojim mislima da igra određenu igru, zamišljajući sve kreativne načine na koje bi novac upotrebio, kao da ga već ima u svojim rukama. Povremeno bi vodio razgovor sa samim sobom o tome kako upotrebiti novac na najbolji način. U mislima je video sebe kako diplomira, pokreće sopstveni posao, putuje po svetu, šalje izuzetne mlade ljude na koledž i stara se za sve njihove troškove. Dobio je stipendiju, oženio se bogatom ženom, diplomirao sa najvišim ocenama, pokrenuo sopstveni posao i postigao izuzetan uspeh. U penziju je otišao kao multimilioner.

Takođe, u knjizi možete da otkrijete i zašto je novac samo mentalna slika unutar vašeg uma, i kako unutrašnjim govorom ispoljavate sve što želite.

U prvom poglavlju saznaćete kako je jedan mlađi saradnik počeo da koristi mudrost svoje unutrašnje kosmičke energije i došao do povišice – sa četrdeset hiljada dolara godišnje na dvesta hiljada. On je razvio mentalni obrazac u svojoj glavi i tvrdio da će neograničena energija, dok prolazi kroz obrazac u njegovom umu, urezati taj obrazac u njegov dublji um. Nakon što je ta misao prešla u naviku, jednog dana, dok je radio u banci, prišao mu je čovek koji je tu već obavljao velike transakcije. Ponudio mu je da vodi njegovu kompaniju u Teksasu, kao finansijski savetnik, za platu od dvesta hiljada dolara. Pročitajte celu priču o ovom čoveku i sami ćete početi da otkrivete čudesne moći koje se kriju i u vama samima.

Kosmička energija vam je odmah dostupna. Jedina razlika između čoveka koji pliva u novcu i čoveka koji jedva

sastavlja kraj s krajem je u tome što se bogataš povezao sa kosmičkom energijom, svesno ili nesvesno, i ona mu uzvraća obiljem.

U šestom poglavlju pročit ćete očaravajuću priču o majci koja je naučila kako da primeni isceliteljsku moć Kosmičke energije. Njen sin je patio od teških astmatičnih napada, na koje lekovi ponekad nisu delovali.

Ona bi tri ili četiri puta dnevno vizualizovala sliku svog sina kako stoji ispred nje i govori joj: „Mama, Bog me je izlečio. Osećam se divno.“ Uporno je razvijala tu mentalnu sliku, sve dok krajem tog meseca paroksizmalni astmatični napadi nisu potpuno prestali. Postoji samo jedna isceliteljska snaga, a ova žena je znala da će njene mentalne slike i osećanja oživeti isceliteljsku snagu u njenom sinu. Drugim rečima, ona se povezala sa njegovom podsvešću, tako da je i svoju i sinovljevu podsvest ispunila motivom celovitosti.

U sedmom poglavlju saznaćete kako jedan detektiv vodi ispunjen i srećan život, uprkos činjenici da je na njega pucano dvadeset puta. On zna da će kosmička energija reagovati na njegov poziv u pomoć. Njegova jutarnja i noćna molitva je: „Čitav božji oklop me okružuje. Čari me štite. Bog je moje skrovište i obavlja me pesmama izbavljenja.“ Ponaavljanjem je urezao prethodnu molitvu u svoju podsvest, što ga je učinilo otpornim na svako zlo.

Primenom tehnike pomenute u sedmom poglavlju, i vi možete da vodite zaštićen život, kud god da krenete – brodom, avionom, autobusom ili automobilom. Koja god transportna sredstva koristili, nadgledaće vas zasenjjuće Prisustvo i bićete okruženi pesmama izbavljenja. Ova knjiga vam otkriva tajnu čarobnog života u kojem nema opasnosti. Napisana je jasnim i preciznim jezikom i zasnovana na univerzalnim zakonima uma, koji nikada ne izneveravaju. Hiljade ljudi primenjuje ovu čudesnu molitvu za zaštitu i živi srećno.

U desetom poglavlju Kenet Penington stvara ritualnu molitvenu pesmu, čime otvara vrata svojoj podsvesti i pruža joj snažan poriv da zaroni u određene kutke njegovog bića. On pronalazi ukrase, školjke, kosti, oruđa i oružje iz praistorije. Preko hiljadu pronađenih predmeta izloženi su u muzejima. Kenet je svestan ogromne snage u sebi i duboko veruje da će ga božanski put dovesti do dragocenih stvari zakopanih u zemlji.

Vi sami možete da privučete više snage, bogatstva, zdravlja i sreće u svoje živote tako što ćete naučiti kako da se povežete i oslobodite skrivenu kosmičku energiju. U svakom poglavlju ove knjige detaljno je objašnjeno kako se uvode svi ovi blagoslovi u vaš život.

U četrnaestom poglavlju, pročitacete o Henriju Flegleru, multimilioneru i vlasniku kompanije *Standard Oil*. Kako je objavljeno u časopisu *Evribadiz magazin*, Flegler je izjavio da tajna njegovog ogromnog uspeha leži u tome što stvara mentalne slike ostvarenih planova. Vizualizuje uspešnu realizaciju čitavog projekta. Pošto zna da se u zemlji nalazi nafta, on zamišlja šine i vozove kako jure, lokomotive koje ispuštaju paru, radnike dok razgovaraju i kroz smeh odlaze na posao, zvuk sirene... Flegler je bio čovek koji je krenuo od nule. Uvek je zamišljao konačni, krajnji rezultat, i sve sile kosmičke energije priticale bi mu u pomoć. Privukao je novac koji mu je bio preko potreban, stručne geologe, neophodnu opremu, saradnike, sve što mu je trebalo za ostvarenje svog sna.

Postavite sebi cilj u životu. Usredsredite pažnju na to. Zamišljajte srećan završetak. Budite dosledni u vizualizaciji i čuda će početi da se dešavaju.

Pokojni dr Fenik Holms mi je jednom rekao da je njegov prijatelj Artur Stilvel sagradio više kilometara železničke pruge nego bilo ko u njegovo vreme i da su svi njegovi uspesi rezultat mentalnih slika koje izviru iz dubina njego-

vog uma. Drevni narodi su verovali da je imaginacija božja radionica.

Sedamnaesto poglavlje donosi priču o čoveku koji je osvojio 150 hiljada dolara za kockarskim stolom u Vegasu. Iste večeri je preminuo. Njegova žena je svuda tražila novac, ali nije uspela da ga pronađe. Predložio sam joj da utiša um i da zatraži od Beskonačne inteligencije odgovor. U tišini je čula glas, za koji je tvrdila da je muževljev, kako joj precizno objašnjava gde se novac nalazi. Svaki detalj koji joj je pokojni suprug saopštio bio je tačan.

U vama postoji nešto sveznajuće i svevideće, a Kosmička energija zna odgovore na sva pitanja – jer je sveznajuća, svemoguća i sveprisutna.

Neka vam ova knjiga bude vodič i verni pratilac u svakom trenutku. Upijajte ispisane reči i otvoriće vam se vrata iza kojih je dragoceno blago harmonije, zdravlja, spokoja i izobilja. Počev od ove stranice, idemo napred ka razumevanju praktičnog znanja, sve dok ne dođe trenutak u kojem osetite zastoj – tada ćete shvatiti da su sve senke straha, nedostataka i ograničenja zauvek iščezle.

Ja sam došao da imaju život i da ga imaju u izobilju.
(Jn. 10, 10)

Džozef Marfi

SADRŽAJ

Kako da aktivirate protok Kosmičke energije ka čudesnom novom životu.	5
1. Kako Kosmička energija može da privuče bogatstvo i izobilje	13
Usmeravanje bogatstva Beskonačnog – Ideja koja je vredela čitavo bogatstvo – Usvajanje novog stava prema novcu donelo je uspeh – Život je Energija – Kako je počeo sa četrdeset iljada dolara godišnje i došao do dvesta hiljada dolara – Kako da otkrijete bogat- stvo života – Primena Kosmičke energije u poslu – Sin bivšeg roba sada je multimilioner i direktor jedne od najvećih banaka na Zapadu – Aktiviranje želje i sticanje bogatstva – Cena koju je morao da plati za izobilje – Magična formula za dobitak – Kako unutrašnji govor dovodi do bogatstva	
2. Kako Kosmička energija omogućava slobodan protok bogatstva u vašem životu.	27
Tajna slobodnog protoka bogatstva – Vaše je pravo da imate sav novac koji vam je potreban – Kako je stvorio stalan protok novca u svom životu – Kako da vam novac slobodno kruži u životu – Zašto nije dobila odgovor od svoje podsvesti – Promenjen stav promenio je sve – Novac je počeo da kruži kada je uskladio svest sa podsve- šću – Otvorite um i srce prilivu božjeg bogatstva – Od siromaha do bogataša	

3. Kako Kosmička energija može da privuče dobre stvari u vaš život 39

Molitva za spas – Vaša misao je vaša molitva – Kako da se pravilno molite – Zašto joj molitve nisu uslišene – Promenjeni stavovi preobrazili su joj život – Molitva koja ju je oslobodila – Kako je rešio ozbiljan problem – Ljubav je najjači magnet – Magnetna privlačnost mog supruga – Promenila je život uz pomoć mentalne mape – Kako je dobila odgovor

4. Kako Kosmička energija svojim odgovorima može da vam promeni život 49

Kako se osloboditi emocionalnog tereta uz pomoć Kosmičke energije – Uzrok prekomerne težine – Kako se oslobodila – Kosmička Energija nastoji da se ispolji kao život u izobilju – Kako da privučete energiju i ostvarite plan – Kako je zamislio svoj plan – Kako se oslobodio tereta i otvorio put protoku Kosmičke energije – Kako je prestala da troši vitalnu energiju – Kako se vratila na pravi put – Život kao strujanje energije – Doživljavala je život kao kretanje – Naučite da oprostite sebi i drugima – Pogrešio je pokušavajući da se iskupi za osećaj krivice – Kako se preobrazio – Objašnjenje je lek

5. Kako Kosmička energija privlači blagoslove 61

Kako je otkrila Kosmičku energiju – Pretpostavke postaju činjenice – U vama su neizmerne mogućnosti – Kako je iskusila blagoslove života – Kad strah blokira protok energije – Kako je privukao dodatnu snagu i energiju – Rekla je: „Ja sam veoma pobožna. Šta nije u redu?“

6. Kako da privučete isceliteljska čuda Kosmičke energije 69

Kosmička energija, beskonačno isceliteljsko prisustvo, osnova je svakog isceljenja – Promenila je uverenje i doživela čudesno isceljenje – Nov način razmišljanja promenio je sve – Kako je oslobodila isceliteljsku moć Kosmičke energije – Možete da uvežbavate tehniku isceljenja odsutnog – Čudesno izlečenje deteta koje je umiralo od groznice – Koraci u mentalnom i duhovnom isceljenju – Kako je

sveštenik oslobodio isceliteljsku moć – Glavni pokretač duhovnog isceljenja – Spas sa ivice smrti – Kako zakon uma oprašta i isceljuje – Opraštanje i isceljenje

7. Kako Kosmička energija može da vam
promeni život. 83

Šta znači reč *greh* – Kako je oprostila sebi i pronašla sreću – Promenila je stav – U vama je moć da oprostite sebi – Blokirao je protok energije – U vama je moć da postojite, da radite i da imate – Kako mu je nova ideja preobrazila život – Blagosloven život jednog detektiva – Preobrazite život mentalnom i duhovnom hranom – Istina koja mu je promenila život – Njegovo novo poimanje Kosmičke energije (Boga)

8. Kako Kosmička energija može da vam
privuče božansku zaštitu 93

Kosmička energija je sveznajuća – Kosmička energija je sveprisutna – Kosmička energija je svedelovanje – Univerzalnost zaštitnog prisustva – Spasao se iz vatrene peći – Kako da se zaštitite od zla – Svetlost Kosmičke energije spasila je njen život – Kako je Kosmička svetlost sprečila bankrot – Kako mu je zaštitno prisustvo spasilo nogu – Kosmička energija je veliki naučnik – Kako mu je nevidljivi pisac spasao život

9. Kosmička Energija je uvek prisutna pomoć
koja vas instinktivno vodi 105

Kako je dobila trenutnu pomoć koja joj je spasila život – Kako Kosmička energija stvara čuda – Kosmička energija otkriva skriveno blago – Kako je naučila da sluša glas intuicije – Intuicija nije instinkt – Menadžer prodaje otkriva bogatstvo intuicije – Kako je glas intuicije Kosmičke energije spasao život njegove majke – Oslonila se na unutrašnjeg vodiča i prizvala je čuda – Prepoznajte sveprisutnost Kosmičke energije – Posebna molitva za intuiciju

10. Kako Kosmička energija može da vas dovede
do otkrivanja skrivenog blaga 115

Kako je Kosmička energija uzvratila i spasila je od operacije – Kako ga je vodeći princip spasao od finansijskog kraha – Duhovnim vođstvom do neprocenjivih relikvija – Kako ju je zaštitio vodeći princip – Kako je Kosmička energija otkrila mesto nestalog zlata – Tajna božanskog vođstva – Budite oprezni i usredsređeni na odgovor

11. Kako vam Kosmička energija daje moć
isceljenja, moć duha i snagu da savladate
sve prepreke. 124

Zašto joj nije bilo suđeno da umre – Kako je primenila univerzalni princip isceljenja – Kako se iscelio – Primena procesa isceljenja – Čuda Kosmičke energije – Čudesna moć duha – Kako je spoznao snagu duha – Kako da komunicirate sa duhom u vama – Kako je duh praštanja rešio njen problem – Kako je uz pomoć Kosmičke energije savladao velike prepreke – Kako Kosmička energija može da vam ostvari snove

12. Kako Kosmička energija može da udahne život . . . 137

Šta ova Kosmička energija može da učini za vas – Kako je Kosmička energija vratila mir njenoj duši – Njen plan za oprostaj – Ne-ka vam Kosmička energija ispuni životne ciljeve – Bog ili Kosmička energija – Kako puni svoje mentalne i duhovne baterije – Kako je dobio veličanstvene odgovore – Kako da podesite Kosmičku energiju da radi u vašu korist – Kosmička energija mu šalje neverovatne odgovore – Shvatio je da Kosmička energija jedina zna odgovor – Čudesna moć Kosmičke energije

13. Kako Kosmička energija može da poveća
radost u braku 147

Kosmička energija i zakon privlačnosti – Idealan način da privučete pravog muškarca u svoj život – Razmišljajte o kvalitetima koje nudite – Pravi duhovni pristup za pronalaženje idealne supruge

– Kako da doživite pravi brak – Kako Kosmička energija može da vam privuče ljubav i druženje u zlatnim godinama – Pitala je: „Da li treba da se razvedem?“ – Kada brak nije brak – Kako je povećala radost u braku – Kosmička energija, Bog, ne kažnjava – Bludnica pronalazi sreću u braku – Molitva koja joj je promenila život – Kako da iskusite sreću u braku

14. Kako Kosmička energija neprestano obezbeđuje neophodna sredstva putem mentalnih slika 159

Iako Vol u Južnoj Dakoti ima samo osamsto stanovnika, njegov supermarket dnevno zaradi deset hiljada dolara – Kako izvežbana mašta donosi uspeh – Kako je postao multimilioner zahvaljujući mašti – Čuda disciplinovane, kontrolisane i usmerene mašte – Razlog izostanka rezultata – Kako da izbegnete mentalne konflikte – Idealna tehnika za pomirenje svesnog i nesvesnog uma – Kako mašta oslobađa dinamičku energiju – Jedan mladić je otkrio kako mašta oslobađa energiju – Oslobodite energiju – Kako je Kosmička energija pronašla kupca – Postoji pravi i pogrešan način za molitvu – Odgovor je bio tik do nje

15. Kako Kosmička energija može brzo da ostvari vaše snove. 172

Sanjarenje je beg od stvarnosti – Kako se ostvario njen san o balkanskoj turneji – Kako je upotrebila Kosmičku energiju – Kako je dobila odgovor – Mudra primena mašte – Kako se ostvario njegov san o savršenom zdravlju – Kako je otkrio čuda Kosmičke energije? – Uspešna tehnika na bazi Kosmičke energije – Poseta Sarajevu i savetovanje – Krivio je sudbinu za svoje nevolje – Kako je naučio da oslobodi zarobljeni sjaj – Molitva kojom je preobrazio svoj život – Promenila je način razmišljanja i ostvarila svoj cilj – Kako je juvelir ostvario svoj san – Kako je dobio odgovor – Kako se ostvarila moja želja – Kako je Kosmička energija nemoguć san pretvorila u moguć

16. Plan Kosmičke energije za životno izobilje. 188

Zašto nije ostvarila uspeh – Saznala je tajnu za privlačenje izobilja i uspeha u životu – Primenila je principe zakona blagostanja i promenila svoj život – Otkrio je ključ za život u izobilju – Otvorila su mu se vrata do bogatstva – Božanska ljubav je motivaciona snaga – Razvijanje svesti o ljubavi – Razvijanje svesti o ljubavi – Izobilje je zamisao ili mentalna slika u vašem umu – Beleške o Jugoslaviji – Princip izobilja za muževe i žene – Još jedna tajna o životnom izobilju – Božanski plan za životno izobilje

17. Kosmička Energija i spiritualnost 202

Kosmička energija pruža zadivljujuće odgovore – Kosmička energija i vaša dva tela – Ovo je bila projekcija njegovog četvorodimenzionalnog tela – Mogao je da bude viđen na dva mesta u isto vreme – Poseta vidovitoj ženi u Dubrovniku – Misterija dematerijalizacije – Eksperimenti koji dokazuju prevare na Istraživačkom insitutu Stenford – Otkrio je kakav je osećaj izvoditi neverovatne podvige uma

O dr Džozefu Marfiju 223

DR DŽOZEF MARFI

KOSMIČKA
ENERGIJA

Izdavači

PARTENON
Beograd, Simina 9a
BEGEN COMERC
Zemun

Za izdavače

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Urednici

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Lektor

Marija Simić Janjuš

Dizajn korica

Andreja Milošević

Grafički urednik

Pera Stanisavljev Bura

Štampa

TERCIJA
Bor

Tiraž

300

ISBN 978-86-7157-897-4 (Partenon)

ISBN 978-86-6345-034-9 (Begen Comerc)

CIP – Каталогizacija u publikaciji
Nародна библиотека Србије, Београд

159.962.7:297.12
159.947.3

МАРФИ, Џозеф, 1898–1981

Kosmička energija : čudesna snaga univerzuma / Džozef Marfi ; prevod Biljana Spalević.
– Beograd : Partenon ; Zemun : Begen Comerc, 2021 (Bor : Tercija). – 240 str. ; 21 cm. –
(Zlatna pravila uspeha)

Prevod dela: The cosmic energizer / Joseph Murphy. – Tiraž 300.
– O dr Džozefu Marfiju: str. 223–229. – Napomene uz tekst.

ISBN 978-86-7157-897-4 (Partenon)

ISBN 978-86-6345-034-9 (BC)

a) Аутосугестија

COBISS.SR-ID 44430601

